

В Новороссийске участились случаи подделки водительских удостоверений. Недавно мировым судом был осужден гражданин М. за преступление, предусмотренное ч.3 ст.327 Уголовного кодекса РФ, то есть за использование заведомо подложного документа.

*****М. управлял служебным автомобилем, не имея права управления транспортным средством и никогда не обучавшись в автошколе. Он решил облегчить себе задачу: приобрел поддельные водительские удостоверения и использовал их в работе до того момента, пока не был остановлен сотрудниками БДПС нашего города. Сотрудники полиции изъяли подложные документы.**

*****Как пояснил в зале судебного заседания злоумышленник, он полагал, что его деяние останется незамеченным. М. заявил, что раскаялся в содеянном и первым делом займется оформлением официальных документов на право управления автомобилем.**

*****За данное преступление М. назначено наказание в виде 160 часов обязательных работ.**